«Держава армией крепка»: литературно-музыкальный вернисаж, посвященный Дню защитника Отечества



16 февраля 2016 года Отдел делового и досугового чтения Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П.Чехова провел для читателей библиотеки реквием **«Держава армией крепка»**, посвящённый Дню защитника Отечества в Концертном зале Дома культуры Всероссийского общества слепых (ДК ВОС).

Участников мероприятия с Днём защитника Отечества поздравили представители администрации библиотеки имени А. П. Чехова, председатель Краснодарской краевой организации

ВОС Ю. С. Третьяк, председатель Краснодарской местной межрайонной организации города Краснодара Е. В. Поддубная.



Затем сотрудники библиотеки имени А. П. Чехова рассказали зрителям об истоках празднования Дня защитника Отечества, о героических эпизодах российской истории. Выступление дополнила мультимедийная презентация и иллюстрированная книжная выставка «Нам завещано Отечество беречь».

В праздничном концерте, посвящённом защитникам Отечества, солисты и творческие коллективы Дома культуры ВОС и ГДК № 1 города Краснодара, сотрудники и активные читатели библиотеки исполнили для зрителей песни о Родине, о воинской доблести и о Победе и о любви.





Народный хор ветеранов «Молодая душа» под руководством Галины Логвиновой исполнил песни «Ехали казаки» и «Письмо с фронта».

Особенно понравились зрителям выступления юных артистов вокального ансамбля «Лотос» под руководством Юлии Зюлковской, исполнивших песню «Мир, который нужен мне» и «Подарите мне игрушку» и солистки ансамбля Ульяны Шаховой с песней «Сердце земли моей». Зрители были просто очарованы!

На праздничном концерте звучали не только песни, но и стихи: читательница библиотеки В. Е. Маймула исполнила стихотворение Э. А. Асадова «Россия начиналась не с меча», а один из старейших читателей И. В. Ротов – стихотворение М. Ю. Лермонтова «Бородино».

Особое впечатление произвело выступление активного читателя Александра Огнева с юмореской «Прапорщик-няня». Зал, буквально сотрясался от смеха зрителей!

В завершении мероприятия ведущая ещё раз поздравила всех мужчин с Днём защитника Отечества. Приятным сюрпризом

для зрителей стало угощение всех присутствующих свежайшими пирожными, предоставленными кондитерской «Патрик и Мари».

Зрители были просто в восторге, без конца благодарили артистов и организаторов праздника, просили чаще проводить такие мероприятия.



В мероприятии активное участие принимали 70 человек, слепых и слабовидящих читателей, что является важнейшей частью творческой реабилитации и адаптации инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.